

论“我在德国佬心中的地位” 用不着探心，钵子多少心意明了

“德国佬”?德国佬!你不知道,原谅你不是湖南人。他们是这样一群人,热情、大方,直来直去,笑笑闹闹。正宗常德菜,不用想,脱口而出就会是——钵子,各种各样的钵子。常德人的饭桌上,没有几个钵子,简直就不成样子!

今天“辣妈试吃团”就来到了这家——“龙阳·印象”正宗常德本帮菜馆。龙阳,是汉寿的别称,汉寿菜可谓是德菜最出色的代表之一。

第一道——小猪儿肉。小猪儿,就是传说中的乳猪,和平时所见的烤乳猪不一样,这个乳猪可是新鲜!这个小猪你在别处一定吃不到,这是汉寿养殖基地从小米糠养殖,屠宰后真空包装,出口新加坡的小猪崽儿。红辣椒、大蒜叶,钵子炖着,红红绿绿,肥瘦适中的五花肉,滑滑嫩嫩,小咬一口,唇齿留香,不要怕胖啦,吃吃吃!

常德牛肉粉这么出名,香喷喷的盖码红烧牛肉绝对是最大功臣。而上桌的这道“巴掌牛肉”就是常德一道最有风味的家常菜,大片牛肉钵子炖着,锅底铺层扁豆,炖煮过程中,扁豆吸收牛肉香,那个味道,用“绝”不足以形容!而肥肠钵更是不可错过的必点菜。看起来几个钵子长相相似,不过因为烹制过程的大不同而风格迥异哦!

吃得出来,“龙阳·印象”给重油重盐的常德菜,做出了不小的改良。改良过后,常德菜的风味不变,但是更加健康,接受度也更高了。原来在常德吃过的“巴掌牛肉”红油目测有2cm厚,小编会乱说么?

还有一道据说是古法炮制的“酱板鸭烧牛蛙”,从来没有尝试过“炖”着吃的酱板鸭吧!老板娘廖姐告诉小编,这道菜其实是汉寿做法很老的一道菜了,想想,从酱板鸭刚问世的时候就有啦!扳着指甲算算,呃,好吃就行。“酱板鸭的辣味与众不同,相对粗糙而有嚼劲的口感对比牛蛙的细腻滑嫩,很特别,吃过就不会忘记。”辣妈心心评价很高。

钵子越多,代表客人越尊贵,多少个钵子,代表常德人对你多少颗心意。长沙的深秋已经到来,生起火,架起钵,朋友小酌,热热闹闹,吵吵闹闹,就是生活粗犷的美好。

■文_黄雪 图_刘丰

“幸福打边炉”三人套餐 (适合两大一小)

150
- 120
30

炖藕钵	19
酱板鸭烧牛蛙	69
鱼汤糊辣辣椒	19
椒炒碎豆腐	19
时令时蔬	16
纸巾盒	2
茶位费	6

【辣妈爱客气】

辣妈福来DAY帮你出价值120元的大头,您只需要支付30元,就可以享受本期的三人家庭套餐啦!只有10名幸运辣妈有这样的机会,快扫二维码参与秒杀吧!

(请提前一天预约哦)

地址:长沙市解放西路209号
福大美食城8楼
(魅力四射正对面)
电话:88917577



龙阳甲鱼钵



巴掌牛肉



肥肠



酱板鸭烧牛蛙



远亲郴州干笋



龙阳炒粉

招募令

急急如律令 辣妈试吃团 正在集结中

好吃的?多好吃?试过才知道哇!我们是长沙最具品格的“辣妈试吃团”,只有够干净、够特别、够口味、够品位的店才能入我们的法眼哦~别总是羡慕围观我们好吃好喝啦,“辣妈试吃团”期待您的加入!

前提条件是:你是辣妈,热爱美食的辣妈!那就和我们一起走起,吃香喝辣去吧!

【报名通道】

扫描二维码,加入我们的“MmaFriday”微信平台,发送“吃货辣妈+姓名电话和您的玉照一张”,然后等待我们的通知吧!



辣妈·活动

正宗阳澄湖“水中王”来啦!

特辣价¥188

2.5-2.8两公蟹*3只+1.5-1.8两母蟹*3只
赠品:蟹醋1瓶



推荐理由:苏州阳澄湖“水中王”水产养殖有限公司,由周雪龙先生组建于公元2000年。现今,已成为集种苗培育、生态养殖、提纯复壮、品质监控、品牌销售、技术传播、跟踪服务等于一体的全产业链运营水产企业。作为“蟹中之王”的水中王牌大闸蟹,为保证消费者的利益及界定产品真假性,每一只“水中王”牌均有苏州市质量技术监督局的产地防伪蟹扣。

质量承诺:如您在收货签收本阳澄湖蟹大礼包时,出现其中有死蟹的情况,请您拍照后传真至本公司,并致电4006-0512-18电话,享受免费补货服务。

辣妈看过来

“不要担心自己不够美, 请记录每一刻当妈的光环” come on baby 时光机行动



10月come on baby自然光闪拍辣妈李利和萌宝吴镇远。

蔚蓝如洗的天空,清波盈盈的溪流,绿色茂密的草地,微红温热的暖阳,清凉舒爽的微风,这些都是我们需要用心记录的与宝贝感知的记录的时光。一切都是免费的,却是无价的。这些都会消失在岁月里。

Come on baby自然光闪拍会进行了3个月,精心挑选了15个妈妈和宝宝,为他们记录了无间的亲子时光。

这一次,我们全面启动时光机行动,更想认认真真记录下,时光里每一个值得回忆的片段。我们将邀请全城最棒的亲子摄影师为你掌镜,全城最有爱心的辣妈记者编辑聆听



我们的时光手册长这样哦~~

你和宝贝的亲子故事,再用心转化成专属你们的时光故事。每月寻找1对辣妈宝贝,全程跟拍记录你们的,并获得come on baby时光机行动的专属时光手册一本。全程免费哦!时光是最调皮的孩子,我们一起来抓住TA。

辣妈观影团

13日,《黄飞鸿之英雄有梦》 招募10位辣妈观影

“黄飞鸿”形象已经离开观众视野十七年,此次《黄飞鸿之英雄有梦》再登银幕,可称得上是“青春升级”。打戏血脉偾张,拳拳到肉,新视觉效果加入让动作场面更加惊险刺激。电影《黄飞鸿之英雄有梦》将黄飞鸿这一经典形象带入新时代,同时也处处体现着导演周显扬的拍摄



初衷:“我想表达年轻人对梦想的追求,更希望用全新的手法带给观众全新的黄飞鸿。”男主角是彭于晏哦!

看《一个人的武林》, “练过的王宝强,还是不一样”

《辣妈周刊》观影团又火热开场咯,10月31日,10位辣妈们有幸在解放路万达影城提前观影现代3D功夫片《一个人的武林》。

这部动作大片由《十月围城》导演陈德森执导,并由甄子丹、王宝强倾情出演。“赤手空拳的真功夫看起来真的很过瘾。”辣妈琳琳谈观影感受,“觉得回归了香港功夫片一些很本质的东西,回家要向老公得瑟一下。”辣妈们印象最深刻的莫



过于王宝强扮演的角色。以往朴实、单纯甚至傻傻颇具喜感而深入人心的王宝强,这次来了个一百八十度转弯,好功夫加上一身腱子肉,精彩的对打片段,老婆们,可以带老公去浪一个漫。 ■文_黄雪